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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szdzalékban a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Koszén

A f4jl mentése koszen néven a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, ¢és a dokumentumban a lapméret A4-es 1 pont
A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza
a koforras. txt allomany szovegét, és nincs lires bekezdés benne 1 pont
Az oldal margdi 1 pont
A felsd, az also, a jobb és a bal margd 2,4 cm.

\ A szoveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) \ 3 pont \

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipustak, ¢s a dokumentumban a szovegtorzs 13 pontos

betliméretli 1 pont
A dokumentumban a sorkoz egyszeres, a bekezdések
sorkizartak 1 pont
A bekezdések 0,5 cm elsé sor behuzasuak, és a bekezdések
kozott a térkdz 0 pont 1 pont
| A cim tartalma és formazasa | 5 pont|
A cim szdvege kozépre igazitott, betiimérete 28 pontos, €s utana
24 pontos térkdz van 1 pont
A pont nem adhat6, ha behuzast alkalmazott.
A betliszine fehér, €s a bekezdés fekete hatterti 1 pont

A bal fels6 sarokban egy vékony, fekete szegélyti, fehér
kitoltésti kor van, amely a bekezdés fekete hatterét részben fedi 1 pont

A kor befoglal6 téglalapja 1,5%1,5 +0,01 cm méretii 1 pont
A korben a ,,C” betli 22 pontos betliiméretii, €s fiiggdlegesen

kdzépen van 1 pont
| Az alcimek formazasa | 5 pont|
Egy alcim kiskapitalis és félkovér betlistilusu, 15 pontos

betliméretii 1 pont
Egy alcim el6tt 12, utdna 6 pontos térkoz van, a bekezdésekre
behuzasokat nem alkalmazott 1 pont
Egy alcim esetén az egyiitt a kovetkezd bekezdéssel

tulajdonsagot bedllitotta 1 pont
Mind a 7 alcim esetén az el6z6 tulajdonsagok jok 2 pont

Akkor is jar a 2 pont, ha az el6z6 harom pontbdl kettéhoz
tartozé beallitasokat egységesen mind a 7 alcimre helyesen
alkalmazta.
\A labjegyzet elkészitése \ 3 pont\
A forrasallomény kapcsos zardjelben 1évo szovege
labjegyzetben van, és az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos

zardjel nem szerepel 1 pont
Az els6 bekezdés végéhez rendelte a megfeleld szovegu

labjegyzetet 1 pont
A labjegyzetet ,,*” jeloli, és a szovege 10 pontos betliméretii 1 pont
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\ A ,Szénfajtak” alcim utani szOvegrész formazasa \ 8 pont \
A megadott 5 sor szamozatlan felsorolasu 1 pont

A sorok kozott és az utolso elem utan 6 pontos térkoz van 1 pont

A felsorolasjel vagy kép (jel.png) jo 1 pont

Egy lefelé mutato, vékony, fekete szegélyii nyil van a felsorolés

mellett 1 pont

A nyil befoglal6 téglalapja 1,5%3,5 cm méretli 1 pont

A nyil lefelé sziirke-fekete szinatmenetes kitoltést 1 pont

A nyilt6l jobbra megjelenik a ,,Széntartalom” sz6 16 pontos

betlimérettel 1 pont

A szdvegirany a mintdnak megfeleléen fliggdleges, és a szoveg

a nyillal egymashoz képest fiiggdlegesen kozépre igazitott 1 pont

A t6zeg felhaszndldsi teriiletei:” utani felsorolas elkészitése | 2 pont|
A megadott 4 bekezdés szdmozott felsorolasu, és a szamozas jo

tipusu 1 pont

A sorok elétt 0 pontos és utdnuk 6 pontos térkdz van 1 pont

| A képek elhelyezése és formézasa a dokumentumban | 8 pont|
Egy kép a megfelel6 alcim mellett, jobbra igazitva van 1 pont

Ot kép a megfelel6 alcim mellett, jobbra igazitva van 1 pont

Egy kép szélessége 4,00+0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont

Ot kép szélessége 4,00+0,01 cm az oldalardnyokat megtartva 1 pont

Ot kép koriil vékony, fekete szegély van 1 pont

Egy képet a szoveg balrol korbefutja, és egy szovegsor a kép alé

benyulik 1 pont

Ot képet a szdveg balrol korbefutja, és egy szdvegsor a kép ala

benyulik 1 pont

A barna.jpg€s az antracit. jpg kép sziirkearnyalatos 1 pont

| Az é161ab helyes | 2 pont]
Az ¢l6labban automatikus oldalszamozast allitott be 1 pont

Az oldalszamot kozépre zarta, vagy a kozépre igazito tabulator

pozicidjaban helyezte el 1 pont

A pont jar, ha az oldalszdm a lap sz¢lét6l 9,5 és 11,5 cm

tavolsag kozott helyezkedik el.

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont
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2. Szarka

Teljes értéki megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalatival formazta a weblapokat
a vizsgazo a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek ¢és a hivatkozasok csak relativ utvonalmegadéas esetén fogadhatok el.
A képhivatkozasokra pont nem adhatd, ha azok a vizsgakonyvtaron kiviili alloméanyra
mutatnak.

‘ A cimkep. png elkészitése ‘ 6 pont ‘
Létezik a cimkep. png kép, ami 800%200 képpontos 1 pont
A kép hattérszine vildgoskék RGB(240, 248, 255) kédu szin 1 pont
Pont nem adhat6, ha a képen a hattér nem vildgoskék
mindenhol.
A képre voros RGB(220, 20, 60) szinnel és talpas bettitipussal
kiirta ,,A szarka” szoveget 1 pont
A betiméret 100 pontnal kisebb, de 10 pontnal nagyobb;
a sz0veg vizszintesen kozépen ¢€s fliggdlegesen alul van a képen 1 pont

A képre beszurta a madar. png képet 1 pont
A madar képe ugy helyezkedik el, hogy az egyik laba a minta
szerinti ,,a” betiit érinti 1 pont
| A weblapok kozos beallitasai | 2 pont|
Az oldal hattérszine AliceBlue (#FOF8FF kodu vilagoskék) és
a szoveg szine DarkBlue (#00008B kodu sotétkek) 1 pont
A linkek minden allapotanak szine Crimson (#DC143C kodu
vOros) 1 pont
‘ szarka.html oldal 12 pont
Létezik a szarka.html oldal, és a bongészd cimsoraban
,»A szarka” szoveg jelenik meg 1 pont
Az oldal elején a cimkep.png vagy a potcimkep.png kép
vizszintesen kdzépen jelenik meg 1 pont
A cim utén, vizszintesen kdzépen egy 70% szélességli vizszintes
vonal van 1 pont
A minta szerinti 6t alcimet kettes szint{i cimsor stilussal
formazta 1 pont
Az alcimek betiiszine Crimson (#DC143C kodua vords szin) 1 pont

Az utols6 két pont jar, ha legalabb négy alcim beallitasa helyes.
A masodik alcim elé egy 400 képpont széles, 1 soros és

2 oszlopos, szegély nélkiili tablazatot helyezett el 1 pont
A téblazat kozépre igazitott, és a jobb oldali cellaban

a ,,Rendszertani besorolds” szoveg van 1 pont
A bal oldali cellaban a 230x153 képpont méretli kepl.jpg

kép van 1 pont
,Rendszertani besorolas” szoveg link, amely a

besorolas.html oldalra mutat 1 pont
Az ., Eletmédja” alcim utani bekezdés mellett jobbra igazitva

a 230x153 képpont méretli kep2. jpg kép van 1 pont
A kepl. jpg kép alternativ szovege ,,A szarka alkata”,

a kep2. jpg kép alternativ szovege ,,A szarka életmodja” 1 pont
A szovegben elhelyezett mindkét kép 1 pont vastag kerettel

szegélyezett 1 pont

gyakorlati vizsga 1311 5/13 2013. méajus 21.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

‘ besorolas.html oldal 10 pont
Létezik a besorolas.html oldal, és a bongészd cimsoraban
a ,,Rendszertani besorolas” szoveg jelenik meg 1 pont
A webforras2.html adllomany tartalmanak megfeleld tablazat
szerepel az oldalon 1 pont
Az oldal elején a cimkep. png vagy a potcimkep.png kép
vizszintesen kdzépen jelenik meg 1 pont
Az 500 képpont széles tdblazat kozépre igazitott, és szegély
nélkiili 1 pont
A cellakdz és cellamargd 6 képpontos 1 pont
Az els6 oszlop szélessége 240 képpont 1 pont
A vizszintesen 0sszevont cellak szovege kozépre igazitott 1 pont
A tobbi sorban a bal oldali cellak szovege jobbra igazitva, €s
a jobb oldali celldké balra igazitva jelenik meg 1 pont

Az oldal harom alcime kettes szintii cimsor stilussal és
AliceBlue (#FOF8FF kodu vilagoskék) betliszinnel jelenik meg 1 pont
Az alcimek celldinak hattérszine Crimson (#DC143C kédu
voOrds szin) 1 pont
‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘

3. Nyelvtudas az Unioban

‘ Adatok betdltése és a f4jl mentése nyelvtudas néven ‘ 1 pont ‘
A nyelvtudasadatok. txt allomany teljes tartalmat
elhelyezte az 41-es cellatdl kiindulva, és a tdblazatot mentette
nyelvtudas néven a tablazatkezeld sajat formatumaban.
A pont nem adhat6, ha a beolvasas nem ¢kezethelyes.

\ Az Egyet sem oszlop adatai \ 1 pont \
Az E2:E28 tartomany cellaiban képlettel helyesen hatarozta
meg az egyetlen idegen nyelvet sem besz¢lok aranyat.

Példaul:
E2-es cellaban: =1-B2
\ A legalabb egy nyelvet beszé16k szama orszagonként \ 1 pont \

A G2:G28 tartomany minden celldjaban helyesen hatarozta meg

a legalabb egy idegen nyelvet beszélok szamat.

Példaul:

G2-es cellaban: =r2+*B2

A 60%-nal nagyobb, illetve a 40%-nal kisebb nyelvtudassal rendelkezd
orszagok szdma 3 pont
Legalabb egy esetben helyes fiiggvényt és helyes tartomanyt

jelolt meg 1 pont
Legalabb egy esetben képlettel helyesen hatarozta meg

a 60%-nal nagyobb, vagy a 40%-nal kisebb aranyt

nyelvtudassal rendelkez6 orszagok szamat 1 pont
Minden esetben jo a képlet 1 pont
Példaul:

B29-es celldban: =pDARABTELT (B2:B28; ">60%")

vagy

=DARABTELI (B2:B28;">0,6")
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A teljes népesség, illetve a legalabb egy nyelvet besz¢lok szamanak
meghatdrozasa 1 pont
A pont csak mindkét 6sszeg hibatlan meghatarozasa esetén

adhato.

Példaul:

F31-es celldban: =szum (F2:F28)

| Az orszagok rangsorahoz tartozo szézalékértékek meghatarozasa | 4 pont]
Helyesen hatarozta meg a legnagyobb értéket 1 pont

Példaul:

L2-es celldban: =max (B2:B28)

vagy
=NAGY (B2:B28;1)

Helyesen hatarozta meg a méasodik legnagyobb értéket 1 pont
Példaul:

L3-as celldban: =nacv (B2:B28;2)

Helyesen hatarozta meg az utolsé eldtti értéket 1 pont
Példaul:

L4-es celldban: =x1cst (B2:B28;2)

Helyesen hatarozta meg a legkisebb értéket 1 pont
Példaul:

L5-06s cellaban: =m1n(B2:B28)

vagy
=KICSI(B2:B28;1)

\ Az elsd két és az utolso két orszadg nevének meghatarozdsa \ 5 pont \
Legalabb az egyik esetben megfeleld fliggvényt vagy

figgvényeket hasznalt az érték meghatarozasahoz 1 pont
Legalabb egy esetben megfeleld fiiggvényt valasztott, és

a fiiggvényt helyesen paraméterezte 2 pont
Példaul:

M?2-es celldban: =TNDEX (A2:A28;HOL.VAN (L2;B2:B28;0);0)

vagy

R2: =n2; R3: =a3;...; R28: =a28 esetén

M?2-es celldban: =FKERES (L2;B2:R28;17;0)

A pont nem bonthato.

Képlettel minden esetben helyesen hatarozta meg a megfeleld

orszagot 1 pont
Masolhat6 képlet segitségével minden esetben helyesen

hatarozta meg a megfeleld orszagot 1 pont
Példaul:

M?2-es cellaban:
=INDEX ($AS2: $AS28;HOL.VAN (L2 ; $B$2:$B$28;0) ;0)

vagy
R2: =n2; R3: =a3; ...; R28: =a28 esetén

M?2-es cellaban: =FKERES (1.2; $B$2: $R$28;17;0)

A pontok jarnak abban az esetben is, ha nem a lakossag

aranyabol, hanem a lakossag szamabol dolgozott.
\ A legalabb egy nyelvet beszé16k unids aranya \ 1 pont \
Példaul:

L7-es celldban: =g31/r31
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| Az 4tlagtol valo eltérés szemléltetése | 2 pont|
Legalabb egy esetben az atlagtol valo eltérés képlettel, a ,,+”

vagy a ,,— jelek segitségével jelenik meg 1 pont

Példaul:

H2-es cellaban: =ua (B2>17; "+ ;")

Minden esetben helyes eredmény jelenik meg, €s masolhato

képletet hasznalt 1 pont

Példaul:

H?2-es cellaban: =Ha (B2>$1.$7; "+"; ")

A pontok jarnak akkor is, ha az L7 cellaban az unids aranyt

helyteleniil hatdrozta meg.
| A tiblazat forméazésa | 6 pont]
A téblazatban valamennyi szam tizedesjegyek nélkiil jelenik

meg, a szazalékos adatok szdzalékformatumuak, és a népesség

adatok az F és G oszlopban ezres tagolasuak 1 pont

Az ]. sorban a mezdnevek sortoréssel két sorban, vizszintesen

¢s fliggdlegesen kozépre zarva jelennek meg, tovabba

a tablazatban valamennyi cella értéke olvashaté 1 pont
Magyarorszag adatsora sotétvords betiiszinti €s dolt, tovabba

az Unios atlag: felirat és a mellette 1€v0 érték félkovér

betlistilusu 1 pont
Az A és a K oszlopban 1év6 adatok jobbra, a H és az M
oszlopban 1év6 adatok kozépre zartak 1 pont

Az Al:H31 és a K1:MS5 tartomanyt a minta szerint szegélyezte 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha mas cellékat is szegélyezett.

Az [. valamint a 29:31 sor megfeleld celldiban a minta szerint
halvanysziirke hatteret allitott be 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha mas celldk hattérszinét is

modositotta.
| A diagram | 5 pont]
A legalabb egy nyelvet besz¢l6k ardnyat orszagonként

oszlopdiagramon abrazolta 1 pont
A diagram cime ,,Legalabb egy idegen nyelvet beszél — 2012” 1 pont
A vizszintes tengelyen valamennyi orszag neve megjelenik,

jelmagyarazat nincs 1 pont
A fliggdleges tengelyen a skala 0%-t6l 100%-ig terjed 1 pont
A fiiggdleges tengely felirata: ,,népesség ardnya” 1 pont
Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. ELTE 2007-2012

Az adatbazis 1étrehozasa el te néven és az adatok importalasa
a tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdblanév nem j6, vagy az importélés rossz.
A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipusi, és a megadott mezoket
kulcsnak valasztotta a két tabldban 1 pont
Nem adhat6 pont, ha felesleges mezoket vett fel, a kulcsokat
nem allitotta be, vagy téves mezdt allitott kulcsnak.
A lekérdezésekben ¢€s a jelentésben felesleges mezoket, illetve
kifejezéseket nem jelenitett meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a 7ponthatar lekérdezésben a sziikséges
mezOkon kiviil mas mezdt is megjelenitett.
A pont nem adhaté meg, ha harom lekérdezésnél kevesebbet
készitett el a vizsgdzo.
| 3olasz lekérdezés | 2 pont|
Megjeleniti a szak nevét és a kar roviditését a szak neve szerinti
sorrendben 1 pont
Helyesen sziir az olasz szorészletre 1 pont
Példaul:

SELECT nev, kar

FROM szak

WHERE nev LIKE "*olasz*"
ORDER BY nev;

| 4kezdes lekérdezés | 3 pont|
Helyesen sziir a képzési formara 1 pont
Az ev mez0 alapjan csoportosit, és megjeleniti annak értékét 1 pont
A felvettek szamanak 0sszegzéséhez a megfeleld fiiggvényt
(sum) hasznalja, és értékét megjeleniti 1 pont
Példaul:

SELECT ev, SUM(felvett) AS kezdok
FROM jelentkezes
WHERE forma="A" OR forma="O"
GROUP BY ev;
vagy
SELECT ev, forma, SUM(felvett) AS kezdok
FROM jelentkezes
GROUP BY ev, forma
HAVING forma="A" OR forma="0O";

| Stized lekérdezés | 2 pont]
Helyesen sziirt azon rekordokra, amelynél az els6 helyen
jelentkezdk szama nem érte el az dsszes jelentkezd tizedét sem 1 pont
A rekordok szamanak meghatarozdsahoz a megfeleld fiiggvényt
(count) hasznalta, és az értéket megjelenitette 1 pont
Példaul:
SELECT Count (*)

FROM jelentkezes
WHERE elso<ossz/10;
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| 6nyiltnap lekérdezés | 4 pont|
Segéd- vagy allekérdezésben vagy a lekérdezésben helyesen

szlr a , fizikus” szakra 1 pont

A segéd- vagy az allekérdezést helyesen épitette be, illetve a két

szak tablat megfeleléen kapcsolta dssze: a kar mezok egyezését

irja le 2 pont

Az eredményhalmazbol kizarja a , fizikus” szakot 1 pont

A pont jar, ha az els6 pontnal szerepeld szovegrésznek

megfeleld sorokat zarja ki.

Példaul:

SELECT s2.nev
FROM szak AS sl, szak AS s2
WHERE sl.kar=s2.kar
AND sl.nev="fizikus"
AND s2.nev<>"fizikus";

vagy
56:

SELECT kar

FROM szak

WHERE nev='fizikus';
6nyiltnap:

SELECT nev

FROM szak

WHERE s6.kar=szak.kar
AND nev<>'fizikus';

| 7ponthatar lekérdezés | 3 pont]
A két tablat hasznalja, kozottiik a kapcsolat helyes 1 pont
Helyesen sziir a jelentkezés éve, a munkarend €s a tdmogatasi
forma koziil legalabb kettore 1 pont
Helyesen sziir a jelentkezés éve, a munkarend €s a tdmogatasi
forma mindegyikére 1 pont
Példaul:

SELECT kar, nev, forma, pont

FROM szak, jelentkezes

WHERE szak.az = jelentkezes.szakaz
AND ev=2012
AND munkarend="N"
AND tamogatott;

| 7ponthatar jelentés | 3 pont|
Jelentés késziilt 7ponthatar néven, amely a kart, a szakot,

a képzési format és a ponthatart jeleniti meg 1 pont

Az adatokat kar szerint csoportositotta, €s a szak neve szerint

rendezte 1 pont

A jelentés fejléce €s a torzs adatainak elrendezése a mintaval

egyez0, minden adat teljes szélességében lathatd 1 pont

| Osszesen: | 20 pont |
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Forrasok:

1. KOszén

http.://www.sze.hu/~nagyg/Technologiai_rendszerek.pdf

http.//kertplusz.com/cache/products/00/00/00/26/durva.jpg

http://lignit. Smp.eu/fejlec_2/lignitjpg
http://ems.sulinet.hu/get/d/8be7db13-c0b1-42fa-b264-b80c6e3f13fd/1/10/b/Normal/0611 barnakdszén - markushegy.jpg
http://images.businessweek.com/cms/2012-04-26/econ_coall8__01 _630x420.jpg
http://cms.sulinet.hu/get/d/eaab5b88-0d00-470a-9ebd-9080d9d73965/1/12/b/Normal/antracit.jpg

2. Szarka

http://www.kookoo.eu/HU/Madarorak/Kakukk/elster/index.php
http://www.mme.hu/images/stories/2_cikk_mappak/madarak/stu/szarka_Nehezy Laszlo 1154.JPG
http.//www.mme.hu/images/stories/2_cikk_mappak/madarak/stu/szarka_Budapest _Ujpest-Varoskapu 2011 _Orban_Zoltan 0002.JPG
http://hu.wikipedia.org/wiki/Szarka

3. Nyelvtudas az Unioban

http://ec.europa.eu/languages/languages-of-europe/eurobarometer-survey hu.htm
http://europa.eu/about-eu/facts-figures/living/index_hu.htm

4. ELTE 2007-2012

http://felvi.hu
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1. Koszén

A f4jl mentése koszen néven a szovegszerkeszt program
sajat formatumaban, és a dokumentumban a lapméret A4-es
A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza

a koforras. txt allomany szovegét, és nincs iires bekezdés | 1 pont

1 pont

benne

Az oldal margoi 1 pont
A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) 3 pont
A cim tartalma €s formazasa 5 pont
Az alcimek formazéasa 5 pont
A labjegyzet elkészitése 3 pont
A ,,Szénfajtak” alcim utani szovegrész formazasa 8 pont

,»A tozeg felhasznaldsi teriiletei:” utani felsorolas elkészitése | 2 pont

A képek elhelyezése és formazasa a dokumentumban 8 pont
Az ¢l61ab helyes 2 pont
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont
2. Szarka
A cimkep.png elkészitése 6 pont
A weblapok kozos beallitasai 2 pont
szarka.html oldal 12 pont
besorolas.html oldal 10 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Nyelvtudas az Unioban

Adatok betoltése €s a fajl mentése nyelvtudas néven 1 pont
Az Egyet sem oszlop adatai 1 pont
A legalabb egy nyelvet beszélok szama orszagonként 1 pont
A 60%-nal nagyobb, illetve a 40%-nal kisebb nyelvtudassal
p , , 3 pont
rendelkezd orszdgok szama
A teljes népesség, illetve a legalabb egy nyelvet beszélok
. o 1 pont
szdmanak meghatdrozésa
Az orszagok rangsorahoz tartozé szazalékértékek
L 4 pont
meghatarozasa
Az els6 két és az utolso két orszag nevének meghatarozasa 5 pont
A legalabb egy nyelvet besz¢lok unids aranya 1 pont
Az atlagtol valo eltérés szemléltetése 2 pont
A tablazat formazésa 6 pont
A diagram 5 pont
Osszesen: 30 pont
4. ELTE 2007-2012
Az adatbdzis létrehozasa el te néven és az adatok 1 pont
importalésa a tabldkba helyes P
A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipusi, és a megadott 1 vont
mezoket kulcsnak vélasztotta a két tdblaban P
A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezdket, illetve
O : ; 1 pont
kifejezéseket nem jelenitett meg
3olasz lekérdezés 2 pont
4kezdes lekérdezés 3 pont
Stized lekérdezés 2 pont
6nyiltnap lekérdezés 4 pont
7ponthatar lekérdezés 3 pont
7ponthatar jelentés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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